



平成28年2月17日

各 位

会 社 名 AppBank株式会社
 代表者名 代表取締役社長CEO 宮下 泰明
 (コード：6177、東証第マザーズ)
 問合せ先 専務取締役グループCFO 廣瀬 光伸
 (TEL. 03-6302-0561)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年12月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成27年11月12日に発表いたしました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社は、平成28年1月28日付「社内調査委員会からの調査報告書受領及び当社の対応についてのお知らせ」にて公表いたしましたとおり、社内調査委員会からの調査結果の報告を受け、当該調査結果を確認・精査した結果、平成27年12月期第3四半期の決算を訂正することが適当と判断し、今回の訂正を行うことといたしました。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

<サマリー情報>

(訂正前)

(百万円未満切捨て)

1. 平成27年12月期第3四半期の連結業績(平成27年1月1日～平成27年9月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年12月期第3四半期	2,973	—	737	—	723	—	472	—
26年12月期第3四半期	—	—	—	—	—	—	—	—

(注) 包括利益 27年12月期第3四半期 472 百万円(— %) 26年12月期第3四半期 — 百万円(— %)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
27年12月期第3四半期	円 銭 <u>73.53</u>	円 銭 —
26年12月期第3四半期	—	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
27年12月期第3四半期	百万円 1,756	百万円 905	% <u>51.4</u>
26年12月期	1,628	431	<u>26.5</u>

(参考) 自己資本 27年12月期第3四半期 903 百万円 26年12月期 431 百万円

(訂正後)

(百万円未満切捨て)

1. 平成27年12月期第3四半期の連結業績(平成27年1月1日～平成27年9月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年12月期第3四半期	2,973	—	737	—	704	—	453	—
26年12月期第3四半期	—	—	—	—	—	—	—	—

(注) 包括利益 27年12月期第3四半期 453百万円(—%) 26年12月期第3四半期 1百万円(—%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
27年12月期第3四半期	円 銭 70.60	円 銭 —
26年12月期第3四半期	—	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
27年12月期第3四半期	百万円 1,756	百万円 835	% 47.4
26年12月期	1,628	380	23.3

(参考) 自己資本 27年12月期第3四半期 833百万円 26年12月期 380百万円

<添付資料>

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

～前略～

以上の結果、当第3四半期連結累計期間の業績は、売上高2,973,528千円、営業利益737,288千円、経常利益723,466千円、四半期純利益472,070千円となりました。

(訂正後)

～前略～

以上の結果、当第3四半期連結累計期間の業績は、売上高2,973,528千円、営業利益737,288千円、経常利益704,631千円、四半期純利益453,234千円となりました。

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

(資産)

当第3四半期連結会計期間末における総資産は1,756,697千円となり、前連結会計年度末に比べ128,135千円増加いたしました。これは主に、「現金及び預金」415,209千円増加したものの、「売掛金」が198,418千円減少、「商品」が56,443千円減少、「有形固定資産」が12,142千円減少したことによるものであります。

(負債)

当第3四半期連結会計期間末における負債は851,683千円となり、前連結会計年度末に比べ345,706千円減少いたしました。これは主に、「買掛金」が115,971千円減少、「短期借入金」が70,000千円減少、「未払法人税等」が118,545千円減少、「長期借入金」が53,978千円減少したことによるものであります。

(純資産)

当第3四半期連結会計期間末における純資産は905,013千円となり、前連結会計年度末に比べ473,841千円増加いたしました。これは主に、「四半期純利益」を472,070千円計上したことによるものであります。

(訂正後)

(資産)

当第3四半期連結会計期間末における総資産は1,756,697千円となり、前連結会計年度末に比べ128,135千円増加いたしました。これは主に、「現金及び預金」415,209千円増加したものの、「売掛金」が198,418千円減少、「商品」が56,443千円減少、「有形固定資産」が12,142千円減少したことによるものであります。

(負債)

当第3四半期連結会計期間末における負債は921,569千円となり、前連結会計年度末に比べ326,871千円減少いたしました。これは主に、「買掛金」が97,136千円減少、「短期借入金」が70,000千円減少、「未払法人税等」が118,545千円減少、「長期借入金」が53,978千円減少したことによるものであります。

(純資産)

当第3四半期連結会計期間末における純資産は835,128千円となり、前連結会計年度末に比べ455,006千円増加いたしました。これは主に、「四半期純利益」を453,234千円計上したことによるものであります。

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成27年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	782,361	1,197,571
売掛金	470,771	272,352
商品	144,509	88,065
その他	58,456	25,675
流動資産合計	1,456,098	1,583,665
固定資産		
有形固定資産	76,319	64,177
無形固定資産	23,074	9,410
投資その他の資産	73,069	99,443
固定資産合計	172,463	173,031
資産合計	1,628,562	1,756,697
負債の部		
流動負債		
買掛金	265,058	149,086
短期借入金	70,000	—
1年内返済予定の長期借入金	150,132	203,456
未払法人税等	198,793	80,248
その他	253,088	212,538
流動負債合計	937,072	645,328
固定負債		
長期借入金	233,472	179,494
資産除去債務	23,395	26,861
その他	3,450	—
固定負債合計	260,317	206,355
負債合計	1,197,390	851,683
純資産の部		
株主資本		
資本金	99,850	99,850
資本剰余金	99,750	99,750
利益剰余金	246,314	718,384
自己株式	△14,742	△14,742
株主資本合計	431,172	903,242
新株予約権	—	1,771
純資産合計	431,172	905,013
負債純資産合計	1,628,562	1,756,697

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成27年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	782,361	1,197,571
売掛金	470,771	272,352
商品	144,509	88,065
その他	58,456	25,675
流動資産合計	1,456,098	1,583,665
固定資産		
有形固定資産	76,319	64,177
無形固定資産	23,074	9,410
投資その他の資産		
長期未収入金	129,856	148,691
その他	73,069	99,443
貸倒引当金	△129,856	△148,691
投資その他の資産合計	73,069	99,443
固定資産合計	172,463	173,031
資産合計	1,628,562	1,756,697
負債の部		
流動負債		
買掛金	247,055	149,919
短期借入金	70,000	—
1年内返済予定の長期借入金	150,132	203,456
未払法人税等	257,809	139,264
その他	263,125	222,574
流動負債合計	988,122	715,214
固定負債		
長期借入金	233,472	179,494
資産除去債務	23,395	26,861
その他	3,450	—
固定負債合計	260,317	206,355
負債合計	1,248,440	921,569
純資産の部		
株主資本		
資本金	99,850	99,850
資本剰余金	99,750	99,750
利益剰余金	195,264	648,498
自己株式	△14,742	△14,742
株主資本合計	380,122	833,356
新株予約権	—	1,771
純資産合計	380,122	835,128
負債純資産合計	1,628,562	1,756,697

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第3四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：千円)

	当第3四半期連結累計期間 (自平成27年1月1日 至平成27年9月30日)
売上高	2,973,528
売上原価	1,504,674
売上総利益	1,468,853
販売費及び一般管理費	731,564
営業利益	737,288
営業外収益	
受取利息	178
為替差益	550
保険解約返戻金	7,579
雑収入	987
営業外収益合計	9,295
営業外費用	
支払利息	5,799
株式公開費用	10,500
雑損失	6,818
営業外費用合計	23,117
経常利益	723,466
特別損失	
減損損失	12,310
特別損失合計	12,310
税金等調整前四半期純利益	711,155
法人税、住民税及び事業税	227,077
法人税等調整額	12,007
法人税等合計	239,085
少数株主損益調整前四半期純利益	472,070
四半期純利益	472,070

(訂正後)

(単位：千円)

	当第3四半期連結累計期間 (自平成27年1月1日 至平成27年9月30日)
売上高	2,973,528
売上原価	1,504,674
売上総利益	1,468,853
販売費及び一般管理費	731,564
営業利益	737,288
営業外収益	
受取利息	178
為替差益	550
保険解約返戻金	7,579
雑収入	987
営業外収益合計	9,295
営業外費用	
支払利息	5,799
株式公開費用	10,500
貸倒引当金繰入額	18,835
雑損失	6,818
営業外費用合計	41,953
経常利益	704,631
特別損失	
減損損失	12,310
特別損失合計	12,310
税金等調整前四半期純利益	692,320
法人税、住民税及び事業税	227,077
法人税等調整額	12,007
法人税等合計	239,085
少数株主損益調整前四半期純利益	453,234
四半期純利益	453,234

四半期連結包括利益計算書
第3四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：千円)	
当第3四半期連結累計期間 (自平成27年1月1日 至平成27年9月30日)	
少数株主損益調整前四半期純利益	472,070
四半期包括利益	472,070
(内訳)	
親会社株主に係る四半期包括利益	472,070
少数株主に係る四半期包括利益	-

(訂正後)

(単位：千円)	
当第3四半期連結累計期間 (自平成27年1月1日 至平成27年9月30日)	
少数株主損益調整前四半期純利益	453,234
四半期包括利益	453,234
(内訳)	
親会社株主に係る四半期包括利益	453,234
少数株主に係る四半期包括利益	-

以 上